
Lot 1 
4'6" INLAID BOW END BED ENDS + SIDES
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
MODERN BOOKSHELF, LIFT TOP STOOL + 3 TIER TROLLEY
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
INLAID MAHOGANY CORNER CABINET
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
PINE CHEST WITH TOILET MIRROR
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
CARVED CLAW LEG MAHOGANY HALL TABLE AF
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
6 DRAWER PINE TALLBOY CHEST. 76CM W X 140CM H X 44D
Estimate: 130 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
5 RATTAN CHAIRS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
6 ASSORTED OIL PAINTINGS + PRINTS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
MODERN GILT FRAME MIRROR
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
CHERRY DINING TABLE + 2 LEAVES WITH GLASS TOP + 4 CHAIRS. 206CM LONG X 110CM W X 78CM H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
2 LTD EDITION PRINTS, 4 PICTURES, MAGAZINE RACK, BRUSH SET, BAROMETER ETC
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
OAK SLOPE FRONT BUREAU
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
2 DOOR LEADED GLASS CABINET 105CM W X 180CM H X 37CM D
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
OVAL ENDED DINING TABLE + 6 CHAIRS. 200CM L X 96CM W X 75CM H
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
BLUE LEATHER RECLINER CHAIR
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
3 HIGH CHAIRS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
6 DRAWER MODERN CHEST. 150cm w 80CM H X 40CM D
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
ONYX LAMP + 2 BRASS LAMPS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
NEAT MAHOGANY HALL TABLE. 103cm W , 80CM H , 37CM D
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
2 TIER TROLLY + MODERN SIDE TABLE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
6 ASSORTED PRINTS + PICTURES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
LIMITED EDITION DOG PICTURE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
LOT OF PICTURES + PRINTS
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
VINTAGE COFFEE SET, 3 LAMPS + 2 ELECTRIC CLOCKS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
5 LANDSCAPE PAINTINGS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
PAIR OF OAK RAIL BACK KITCHEN CHAIRS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
7 PIECE VICTORIAN MAHOGANY DRAWING ROOM SUITE
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
MODERN DRAW LEAF TABLE
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
LOT OF ODDMENTS + BOX OF LINEN
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
OCTAGONAL OAK COFFEE TABLE
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
ROUND PINE COFFEE TABLE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
MODERN RUG 170 X 230CM
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
COFFEE TABLE
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
BELLEEK VASE + 3 VASES, CUSHIONS + 2 PICTURES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
2 + 2 + 1 CREAM SUITE
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
6 + 2 MAHOGANY LADDER BACK DINING CHAIRS
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
3 ASSORTED CENTRE LIGHTS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
PINE 4 DRAWER CHEST + LOCKER AF
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
PRINT RUBENS IN HIS STUDY
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
NEAT MAHOGANY 4 DRAWER CHEST WITH BOW FRONT - As Found.93CM W X 106CM H X 52CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
2 CHINESE PAINTINGS ON GLASS
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
EDWARDIAN INLAID 4'6" RAIL BED ENDS + SIDES
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
PAIR OF EDWARDIAN INLAID CHAIRS AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
5 PRINTS + PINE MIRROR
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
EDWARDIAN MAHOGANY CHEST
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
6 ANTIQUE MAHOGANY DINING CHAIRS AF
Estimate: 180 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
MAHOGANY MIRROR BACK COAT RACK. 122 x 75CM
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
LARGE PINE FRAME BEVELLED MIRROR. 134cm w x 103cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
2 ANTIQUE PICTURES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
OVAL MAHOGANY MIRROR + GILT MIRROR
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
REGENCY BOW FRONT MAHOGANY CHEST - 2 OVER 3 DRAWERS - AF
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
PINE SCHOOL DESK + BENTWOOD CHAIR
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
5 BOTANICAL PRINTS, MIRROR + 2 PICTURES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
PAIR OF 3ft 6" WALNUT TWIN BEDS + LOCKER + SPRINGS
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
ORNATE BRASS FENDER. 137CM W X 41CM D
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
PAIR OF MODERN BEDSIDE CHESTS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
ORNATE FRAME MIRROR. MEASURES. 74CM X 105CM
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
CARVED OAK THRONE CHAIR - AF
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
MAHOGANY 9 DRAWER CHEST ON BRACKET FEET . 155cm x 87cm x 52cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
QUALITY INLAID ROSEWOOD BEVELLED OVERMANTLE MIRROR. 156cm x 132cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 63 
NEAT 2 DOOR WALNUT BOOKCASE. 105cm w x 150cm h X 28CM D
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
EDWARDIAN WALNUT 2 DOOR CUPBOARD WITH CHEST BASE. 121CM W X 115CM H X 48CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
OIL ON CANVAS - WEIGHING COCKEREL - ANTONIO RIZZO + ORNATE FRAMED PICTURE OR HORSES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
MAHOGANY DIAMOND DOOR BOOKCASE WITH PILLAR BASE. 120CM W X 215CM H X 46CM D
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
GILDED SHAPED HALL TABLE - MARBLE TOP MISSING. 150CM W x 85CM H X 37CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
GILT BEVELLED MIRROR. 103CM X 73CM
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
PAIR OF HEAVY STONE FLOWER TROUGHS - APPROX 50KG EACH
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
2 FORMICA TOP KITCHEN TABLES 140 X 80CM
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
2 FORMICA TOP KITCHEN TABLES 140 X 80CM
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
2 DRAWER FILING CABINET
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
3 DRAWER FILING CABINET
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
UNDER DESK PEDESTAL DRAWERS, 2 OFFICE ELBOW CHAIRS + READING LIGHT
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 77 
2 DRAWER EAGLE FILING CABINET
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
3 DRAWER PARSONS FILING CABINET
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
2 DRAWER BLACK FILING CABINET
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
2 SHAPED DESKS 160 X 120 WITH PEDESTAL
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
HARDWOOD BEDSIDE LOCKER + COFFEE TABLE + CHEST
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
2 DOOR DISPLAY CABINET AF WW
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
2 BAMBOO PLANT STANDS + HOLDERS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
MAHOGANY HAT STAND. 87CM W X 205CM H
Estimate: 140 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
2 TIMBER FRAMED BEVELLED MIRRORS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
CARVED OAK CORNER CABINET . 181CM HIGH
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
VICTORIAN OAK CASE GRANDFATHER CLOCK WITH GILDED BRASS FACE. JOHN SMITH - AF
Estimate: 600 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
ORNATE GILDED HALL MIRROR. 110 x 57 CM
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
2 OIL PAINTINGS IN GILT FRAMES - LAKE SCENES 30 X 22CM
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
MAHOGANY COTTAGE SIDEBOARD. MEASURES 122CM W X 160CM H X 55CM D
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
COLLECTION OF PLANT POTS , CONTAINERS + 4 PRINTS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
2 + 2 ANIMAL PICTURES - AF
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
LARGE PAINTED BREAKFRONT CHICKEN COUPE DRESSER. 252CM LONG X 216CM
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
7 MISC. WILLOW PLATTERS, PLATES , TUREEN & CUPS (26)
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
9 DECORATIVE FRUIT FILLED JARS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
HIGHLAND SCENE PRINT IN ORNATE GILT FRAME
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
POBLACHT NA HEIREANN DECLARATION IN ANTIQUE FRAME
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
TEA BIN WITH MAHOGANY LID
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
LARGE OIL ON CANVAS STILL LIFE SIGNED. 118cm x 88cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
LARGE SHAPED MARBLE TOP SIDE CABINET. 168CM W X 198CM H X 70CM H
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
2 BOXES OF ODDS + 2 VASES
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
PAINTED VICTORIAN SHAPED TOP OVERMANTLE MIRROR. 110CM W X 133CM H
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
2 BRASS TILLY LAMPS AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
QUALITY MAHOGANY SCOTCH CHEST. 126CM W X 121CM H X 58CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
MODERN VIENNA WALL CLOCK AS FOUND
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
OLD TEA BIN
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
COLLECTION OF OLD TINS, ETC.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
3 MODERN MIRRORS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
SHAPED FRONT FRENCH VITRINE DISPLAY CABINET - SIDE GLASS CRACKED. 115cm wide x 40cm deep x 196cm high.
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
OAK 3 DOOR BOOKCASE WITH CARVED PANEL DOORS. 156CM W X 228CM H X 56 CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
2 ORNATE FRAMED PRINTS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
ANTIQUE MAHOGANY LINEN PRESS WITH SECRETAIRE BASE. 138CM W X 209CM H X 64CM D
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
2 LARGE ABSTRACT PRINTS + 3 ABSTRACT PRINTS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
PAIR OF PAINTED LOCKERS
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
3 FOLD LOUVRE SCREEN
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
MAHOGANY MIRROR BACK CORNER CABINET WITH BUREAU. 195CM H
Estimate: 140 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
PAIR OF DUCK PRINTS + 2 OVAL RELIGIOUS PRINTS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
COLLECTION OF OLD RECORDS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
MARBLE + TILE BACK WASHSTAND. 107CM W X COUNTER HEIGHT 78CM X 51CM D
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
SLATE FIREPLACE + INSERT - AF
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
DOME TOP CLOCK +HANGING BRUSH SET
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
LARGE PAINTING ON CANVAS "CARA DELEVINGNE" BY VINOMCK 100 X 150 CM
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
EDWARDIAN MAHOGANY BEVELLED OVERMANTLE MIRROR 136CM X 151 H
Estimate: 80 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
VICTORIAN MAHOGANY CHEST OF DRAWERS AS FOUND. 110CM W X 117CM H X 55CM D
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
3 MAHOGANY PEDESTALS AS FOUND
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
EDWARDIAN INLAID MIRROR DOOR WARDROBE + INLAID DRESSING TABLE AS FOUND;
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
VICTORIAN 2 TIER MAHOGANY DUMBWAITER. 124CM W X 90CM H X 48CM D
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
NEAT VICTORIAN 2 OVER 3 MAHOGANY CHEST OF DRAWERS. 107CM W X 102CM H X 53CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
SHAPED ARCH TOP VICRTORIAN MAHOGANY DRESSING TOILET MIRROR
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
2 DOOR STAINED SIDE CABINET WITH DRAWER. 107CM W X 47CM D X102CM H
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
PHILIPS BAKELITE RADIO - AS FOUND
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
VICTORIAN MAHOGANY SECRETAIRE WITH DOUBLE DOOR PANEL BASE. 124CM W X 103CM H x 52cm D
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
INLAID EDWARDIAN SUNK CENTRE DRESSING TABLE. 107cm W x 160CM H X 49CM D
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
PARKSIDE ELECTRIC SPACE HEATER
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
OCCASIONAL TABLE WITH SHAPED TOP
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
VICTORIAN BEDSIDE LOCKER
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
ROUND COFFEE TABLE + MAHOGANY OCCASIONAL TABLE
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
MAHOGANY ROPE EDGE CLAW LEG DINING TABLE 208CM L X 100CM W
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
6 VICTORIAN STYLE MAHOGANY DINING CHAIRS
Estimate: 180 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
PAIR OF EDWARDIAN HALL CHAIRS
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
QUALITY MAHOGANY TOWEL RAIL
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
BRASS FRONT COAL BOX + TIP UP TABLE + OCC. TABLE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
MAHOGANY DROPLEAF TABLE
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST OF DRAWERS Measures 125cm wide, 102cm high and 64cm deep
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
VINTAGE PICNIC CASE + METAL BOXES
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE AS FOUND. 95CM W X 75CM H X 47CM D
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
2 PAINTED CHAIRS + 2 PAINTED TABLES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
ROPED EDGE CLAW LEGGED DRINKS CABINET SITTING UPON 2 DRAWER BASE. MEASURES 104CM W X 101CM H X 53CM
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
3 OLD LEATHER SUITCASES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
MAHOGANY 2 OVER 3 VICTORIAN CHEST OF DRAWERS AS FOUND. 120CM W X 110CM H X 54CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
2 HANGING CORNER SHELVES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
VICTORIAN MAHOGANY 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS AS FOUND. 120 CM W X 106CM H X 52CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
VICTORIAN MAHOGANY TOILET MIRROR
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
WALNUT 2 OVER 2 CHEST OF DRAWERS. MEASURES 107CM W X 72CM H X 47CM D
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
ROPED EDGE DINING TABLE + 1 LEAF + 8 DINING CHAIRS (7+1) AF. MEASURES 182CM L X 106CM W X 77CM H
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
OAK CARVER CHAIR + 2 CHAIRS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
OAK BREAKFAST TABLE. 112cm long x 103cm wide x 72cm high.
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT CHEST WITH 4 DRAWERS. 103CM W X 51CM D X 99CM H
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
2 QUALITY LEATHER SUITCASES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
MAHOGANY BOW FRONT DISPLAY CABINET . MEASURES 121 CM W X 141CM H X 34CM W
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
WADE TEA SET, PAIR OF HANDPAINTED VASES AF + JUG
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
3 BRASS COAL BOXES
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
PAIR OF INLAID EDWARDIAN CHAIRS AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
INLAID 2 TIER OCCASIONAL MAHOGANY TABLE
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
2 EDWARDIAN CHAIRS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
SILVER PLATED OVAL TRAY, BOWL, LAMP FRUIT KNIVES ETC
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
NEAT MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD. MEASURES 152 CM W X 117CM H X 52CM D
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
INLAID CORNER WHATNOT - AF
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
FITTED MAHOGANY BEDSIDE CUPBOARD WITH LIFT TOP. 36CM W X 77CM HIGH X 39CM D
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
ANTIQUE MAHOGANY 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS. MEASURES 126CM W X 58CM D X 128CM H
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
MAHOGANY TOILET MIRROR
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
ANTIQUE LIFE JACKET + PAINTED TROLLY
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
2 MAHOGANY COFFEE TABLES AS FOUND
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
CARVED BACK CHAIR, POUFFE, METAL SCREEN
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
G-PLAN 3 DOOR WARDROBE. 122W X 176H X 59CM DEEP
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
MAHOGANY PEDESTAL SIDEBOARD. 200CM W X 128CM W X 66CM D
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
3 SETS OF GRADUATED PLANTERS + LOT OF MISC PLANTERS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
PAIR OF VINTAGE DOLLS PRAMS
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
EDWARDIAN INLAID 2 OVER 2 CHEST OF DRAWERS. MEASURES 107CM W X 80CM H X 44CM D
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
BRASS FIRE IRONS, DOGS, BELLOWS + COAL BOX
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
VICTORIAN MAHOGANY DINING CHAIR, CARVED BACK OCCASIONAL CHAIR + INLAID CHAIR
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
OAK DICKINS DESK AF
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
3 SETS OF 3 GRADUATED PLANTERS + 3 ODD PLANTERS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
PAINTED LIFT TOP BOX
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
ROCKING HORSE ON FRAME
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
SPRING ROCKER
Estimate: 90 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
6 REGENCY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH SABRE LEGS As found
Estimate: 240 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
4 FOLD SCREEN WITH FLORAL DESIGN
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
PAIR OF PORCELAIN PLANT POTS + 1
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
FRENCH MARBLE TOP BOMBE CHEST WITH SPECKLED GREY MARBLE TOP AND METAL MOUNTS. MEASURES 123CM W X
85CM H X 53CM D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
QUALITY EDWARDIAN INLAID TRAY BACK BOW FRONT SIDEBOARD. 153CM W X 102CM X 57CM D
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
WEDGWOOD BLUE + WHITE PART SERVICE
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
3 BRASS PRESERVING PANS
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
NEAT BRASS FENDER 107 X 35CM
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
OVAL CHEVAL MIRROR
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
MAHOGANY FOLD OVER CARD TABE WITH BRASS INLAY . 91CM X 72CM H X 45CM (FOLDED)
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
QUALITY LARGE CHROME CLUB FENDER. 212CM W X 67CM H X 68CM D
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
COPPER COAL BUCKET
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
SHAPED TOP 2 FOLD BRASS FIRE SCREEN.MEASURES 40CM W X 70CM H . WHEN FOLDED OUT 70CM W
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
OIL ON BOARD "THE LANE" SIGNED JACINTA CROWLEY -LONG 55 X 40CM FRAMED
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
LOT OF MISC. CHINA
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
2 CUT GLASS DECANTERS, CUT GLASS BOWL + 5 MISC GLASSES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
BRASS EAGLE TOP PORCH LIGHT
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
QUALITY OAK DINING DRAW LEAF TABLE + 8 CHAIRS
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
OAK SIDEBOARD WITH CELLARETTE DRAWER 184CM LONG, 59CM D X 129CM H
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
NICE COLLECTION OF SILVER PLATE
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
6 WATERFORD LISMORE SHERRY + 3 CHAMPAGNE + 2 CUT GLASS VASES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
EXTENSIVE ARKLOW ALTON DINNER + TEA SERVICE
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
OAK FRAMED GONG WITH BRASS CENTRE + BEATER
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
MAHOGANY OVAL INLAID 2 TIER OCCASIONAL TABLE 76CM X 68CM.
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
VICTORIAN OVAL MAHOGANY TABLE ON POD . 127CM LONG X 96CM WIDE X 73CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
6 VICTORIAN MAHOGANY DINING CHAIRS - AF
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
NEST OF 4 TABLES
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
MAHOGANY FRAMED TAPESTRY FIRE SCREEN. 67CM W X 100CM H
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
4 SETS OF 3 GRADUATED FLOWER PLANTERS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
COLLECTION OF TALL GLASS & PORCELAIN VASES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
4 SETS OF THREE GRADUATED FLOWER PLANTERS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
MAHOGANY STANDARD LAMP + ARM CHAIR
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE WITH 4 LEAVES. 340 X 136CM
Estimate: 900 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
VICTORIAN MAHOGANY TABLE LEAF HOLDER. 62CM W X 170CM H
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
6 VICTORIAN MAHOGANY DINING CHAIRS
Estimate: 550 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
LAURA ASHLEY RUG. 237CM X 166CM
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
4 QUALITY MID CENTURY OAK CLUB CHAIRS
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
PAIR OF NEAT CLUB BACK MAHOGANY OCCASIONAL CHAIRS
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
REVOLVING LEATHER BACK CLUB CHAIR AS FOUND
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
MAHOGANY SUIT STAND
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
6 DRAWER APPRENTICE CHEST - AF
Estimate: 80 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
ROUND OCCASIONAL TABLE ON POD - AF
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
6 MAHOGANY RAIL BACK DINING CHAIRS - 4 + 2 CARVERS
Estimate: 240 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
OAK 3 DRAWER SIDE TABLE WITH UNDER SHELF 169CM L X 44CM D X 80CM H
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
COLLECTION OF ROYAL EPHEMERA
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
2 ALBUMS OF OLD RECORDS, 2 SUITCASES + LINEN
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 236 
MAHOGANY SIDE TABLE WITH DRAWER
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
MAHOGANY DAVENPORT
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
3 CANDELABRAS, EGGERY + BOX OF SILVER PLATE
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
3 TIER GALLERY BACK OPEN SHELF + SHAPED LEG HALL TABLE
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
ROYAL TARA 21 PIECE TEA SET + PART TEA SET
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
OVAL BRASS EDGE MAHOGANY EGETERE
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
MARY GREGORY VASE + 2 CUT GLASS ASHTRAYS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
VICTORIAN MAHOGANY NIGHT TABLE WITH DRAWER
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
MAHOGANY PILLAR HALL STAND AS FOUND
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
PAIR OF ANTIQUE MAHOGANY HALL CHAIRS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
QUALITY INLAID COROMANDEL ROUND OCCASIONAL TABLE. 41cm w x 67cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
BRASS COAL BUCKET + SHOVEL
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
VICTORIAN BUTTON BACK CLUB ARM CHAIR
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
RAIL BACK ROCKING CHAIR
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
MAHOGANY BERGERE BACK ARM CHAIR - AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
BERGERE BACK ARM CHAIR WITH BARLEY TWIST
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
VICTORIAN PLATES, PART TEA SETS ETC
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
DUET PIANO STOOL, SHEET MUSIC + PHOTO FRAME
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
3 FOLD SCREEN WITH POLO DETAILING. 4ft when extended
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
ANTIQUE RILEY MAHOGANY FRAME SNOOKER TABLE 102 X 195CM + CUES
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
ANTIQUE MAHOGANY BILLIARDS SCORE BOARD
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
MARBLE TOP COFFEE TABLE WITH CHROME FRAME. 120cm x 50cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
BRASS DUCKS, BELLOWS, BELLS + CANDLESTICKS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
INLAID MAHOGANY NURSING CHAIR
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
INLAID ARM CHAIR AF + PLANT STAND
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
INLAID MAHOGANY SHAPED SIDE CABINET WITH BRASS GALLERY AS FOUND
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
MAHOGANY TALL SHOP DISPLAY CABINET + 2 SHELVES. 178cm high and 67cm x 67cm wide
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
ROUND COMMODE - FURNISHED 42CM H
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
VICTORIAN INLAID WALNUT CANTERBURY WITH DRAWER BASE
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
3 TIER MAHOGANY INLAID CAKE STAND
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE + 3 LEAVES. 240CM L X 118CM W X 72CM H
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
7 WILLIAM IV MAHOGANY DINING CHAIRS AF
Estimate: 140 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
3 COPPER PANS + COPPER KETTLE
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
SCHWATSCHKE LIMITED ED. PRINT "NEXT PLEASE"
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
ARTISTS EASEL + FOLDING STEPS
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
BRASS FENDER. 120CM W X 22CM D
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
PUNCH SET, WASH BOARD, LAMP ETC.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
VICTORIAN BRASS AND MESH NURSERY FENDER. 118CM W X 32CM D.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
SOLID PITCH PINE DINING TABLE WITH DRAWERS. 170 X 118CM
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
8 OAK FRAMED HIDE DINING CHAIRS
Estimate: 240 - 340
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
OAK ROLL TOP DESK AS FOUND
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
INLAID MAHOGANY PLANT STAND
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
WAIDES BRASS BOUND TURNOVER CHURN
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE + LEAF. 121 L X 172CM W X 71CM H
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
4 ANTIQUE DINING CHAIRS - AF
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
MYOTT MEAKIN 6 PLACE DINNER SERVICE
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
SET OF 4 MAHOGANY RAIL BACK CHAIRS
Estimate: 120 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
LIFT TOP SHAPED LEG PIANO STOOL
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
VICTORIAN MAHOGANY ROUND DINING TABLE 51"DIAM AF
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
DISCO GLASS MANNEQUIN ON PEDESTAL
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
VICTORIAN MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE. 94CM W X74CM H X 47CM D
Estimate: 200 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
MAHOGANY FITTED PEDESTAL DESK. 128CM W X 78CM H X 66 CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
RIBBON BACK CARVER CHAIR AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
BRASS BASE DESK LAMP AF (CHIP)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
VICTORIAN MAHOGANY WRITING TABLE WITH 3 DRAWERS. 128CM W X 72CM H X 76CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
VICTORIAN MAHOGANY DESK CHAIR
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
TIFFANY STYLE DESK LAMP
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
BRASS HORSE, 3 FIRE IRONS + 2 PAIRS OF CANDLES
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
MAHOGANY PEDESTAL DESK 160 X 80CM
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
ANTIQUE MAHOGANY CARVER CHAIR
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 24 of 43

Antiques Ireland - Antique & Decorative Auction - Starts 24 Apr 2021



Lot 296 
PLACE MATS, BOOK STAND, WINE TABLE + BINOCULARS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
SMETHWICK STONE WARE JAR
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
PAIR OF QUALITY WILLIAM IV LIBRARY CHAIRS IN HIDE
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
GENESIS FIGURE "SPIRIT OF LIFE"
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
SUPER QUALITY VICTORIAN ROSEWOOD SATIN LINED DAVENPORT DESK. STAMPED STRAHAN 12212 + LABEL
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
ANTIQUE MAHOGANY DROP LEAF TABLE
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
WALNUT BEDSIDE LOCKER. 42CM W X 77CM H X 36CM D
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
EDWARDIAN WALNUT CHAISE LONGUE. 170CM L
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
SHAPED MAHOGANY HALL FLOWER STAND 130L X 95H CM
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
NEAT CHILDS ELM WINDSOR CHAIR
Estimate: 240 - 340
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
METAL "BIRDS CUSTARD" SIGN
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
PAIR OF TABLE LAMPS + SHADES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
PAIR OF NORITAKE HANDPAINTED URNS + ORNATE CLOCK
Estimate: 60 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
IRISH SILVER STRAWBERRY DISH
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
SET OF 6 SILVER SPOONS, SUGAR, CREAM + FOOTED DISH
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
PAIR OF LARGE CANDLE HOLDERS. 65CM H
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
SHAPED FRONT FRENCH STYLE MARBLE TOP INLAID CABINET WITH BRASS MOUNTINGS. 75CM W X 85CM H X 42CM D
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
COLLECTION OF INTERESTING ODDS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
BOX OF RELIGIOUS ITEMS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
LARGE STATUE OF ST. THERESA 150CM HIGH. - DEEGAN, DUBLIN
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
LARGE PITCH PINE PEDESTAL 70 X 70 80CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
2 MODERN STATUE STANDS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
BLUE STATUE STAND + STAINED STATUE BRACKET
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
RELIGIOUS GROUP
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 320 
3 FRAMED RELIGIOUS PICTURES
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
LARGE RELIGIOUS PICTURE
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
LARGE OIL ON CANVAS - MOTHER & CHILD 100X 127CM
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
2 STAINED TABLES + PINE STOOL
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
LARGE 9 BRANCH BRASS CANDLESTICK 125H CM
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
2 ADJUSTABLE BRASS PLANT STANDS + 2 LATIN PLAQUES
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
LAST SUPPER + 3 RELIGIOUS PRINTS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
3 BRASS CANDLE HOLDERS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
PITCH PINE ARCH DOOR TABERNACLE (LOCKED) - 62H X 52 X 39CM
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
COLLECTION OF RELIGIOUS PICTURES
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
QUALITY LARGE CARVED WOODEN AND GILDED CRUCIFIX OF PUGIN DESIGN. 320CM HIGH
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
ORNATE BRASS CRUCIFIX - SMYTH & SONS, DUBLIN
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 332 
UNUSUAL TURNED EBONIZED BOBBIN CRUCIFIX
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
REFLEX MOULD STATUE OF THE SACRED HEART
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
BELLEEK PORCELAIN HOLY WATER FONT
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
FRAMED POPE PIUS X11 ZUCCHETTO - WITH CERT.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
CUT GLASS HOLY WATER FONT (POSSIBLY WATERFORD)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
2 ANGELIC PAINTINGS
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
3 PART BRASS POT STAND 95H CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
ROUND OCCASIONAL TABLE, CRUCIFIX + ST ANTHONY
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
LARGE STATUE OF THE SACRED HEART - 110CM HIGH
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
PITCH PINE PEDESTAL 45 X 45 X 95CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341A 
SHAPED TOP INLAID TABLE
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
PITCH PINE STOOL
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 343 
ANTIQUE OAK DONATION BOX
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
ANTIQUE GLASS DOME + STATUE
Estimate: 120 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
LARGE STATUE - HOLY MOTHER & CHILD 115CM HIGH
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
TALL PITCH PINE 4 PILLAR PLINTH. 58 X 54 X 108CM H
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
OAK 4 PILLAR PLINTH - 98H X 46X46 CM
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Large Crucifix
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
VERY LARGE STATUE OF THE SACRED HEART (190CM HIGH) ON PITCH PINE PLINTH 57 X 57 X 73CM
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
LARGE 19TH CENTURY GILTWOOD MIRROR WITH ORIGINAL MIRROR PLATE AND CENTRAL SHIELD DESIGN. 168CM W X
198CM H
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
BIOFIELD CONFIGURATOR DUPLEX III WITH EARTHING CABLE
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
6 ROYAL COPENHAGEN CHRISTMAS PLATES + 6 CRIES OF LONDON PRINTS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
7 PAINTINGS & PRINTS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
MAHOGANY 2 DOOR WARDROBE - AS FOUND. 132cm w x 190cm h X 60 CM D
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 359 
QUALITY MAHOGANY CHEST OF DRAWERS. 120CM W X 133CM H X 53CM D .
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
ANTIQUE 3 DRAWER MAHOGANY TOILET MIRROR
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
QUALITY REDDED TORCHERE WITH CLAW FEET. 146CM H
Estimate: 180 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
LARGE GLAZED FLORAL PLANTER
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
OIL ON CANVAS - SHEEP & RIVER SCENE 45 X 30CM
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
ORNATE FRAMED SHIPPING SCENE PICTURE 54 X 40CM
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
WALNUT BEDSIDE LOCKER WITH DRAWER AS FOUND. 45CM WIDE X 80CM H X 42CM D
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
VIENNA WALL CLOCK WITH PAINTED DIAL 140H CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
PAIR OF ORNATE VASES. 56CM H
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
4 BLACK / WHITE ENGRAVINGS
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
5 PIECE ORNATE SILVER PLATED TEA SET, TEA CADDY + MILK + SUGAR
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
VICTORIAN GILT HORSESHOE MIRROR. 165CM W X 160CM H .
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
MAHOGANY SLOPE FRONT COAL BOX
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
PAINTED & BRASS COAL BOX
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
OAK SLOPE FRONT COAL BOX
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
PAIR OF FLORAL PRINTS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
EDWARDIAN INLAID MAHOGANY CABINET. 89CM W X 166CM H X 50CM D
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
6 CABINET PLATES, TEA POT, POOLE DISH + DOULTON LADY ETC
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
VICTORIAN MAHOGANY PEDESTAL BREAKFRONT SIDEBOARD - MEASURES 230L X 68D CM
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
LARGE PAINTING ON CANVAS "PONDER WINTER TIME" 100 X 100 CM
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
SHAPED EBONY MIRROR BACK SIDE CABINET. 154CM W X 185CM H X 43CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
SLATE MANTLE CLOCK - NO PENDULUM
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
ORNATE BRASS BELL ON ORNATE WALL BRACKET - 80CM LONG
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
VICTORIAN MAHOGANY SECRETAIRE CHEST. 111CM W X 116CM H X 51CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 383 
VICTORIAN MARBLE TOP DRESSING MIRROR/TOILET MIRROR
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
OIL ON CANVAS - CARMEL MOONEY
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
INLAID MAHOGANY BOW FRONT DISPLAY CABINET. 67CM W X 145CM H X 35CM D
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
HUMMEL LAMP + FIGURE BOY WITH PIG AF
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
4 FLORAL PRINTS IN GILT FRAMES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
3 PART CHINA TEA SETS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
4 COLOURED HUNTING PRINTS
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
MAHOGANY BREAKFRONT 4 DOOR BOOKCASE WITH SECRETAIRE INTERIOR. 235CM W X 223CM H X 62CM D
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
CHINESE STYLE URN & LID. 52CM H
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
SHAPED OAK MANTLE CLOCK
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
2 OLD DECANTERS WITH STOPPERS + PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
VICTORIAN MAHOGANY SHAPED FRONT TABLE. 130CM W X 75CM H X 45CM D
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 395 
2 CARVED AFRICAN MASK. 77CM + 72CM L
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
ANTIQUE LEATHER GUN CASE + SHOOTING STICK
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
SILVER HANDLE UMBRELLA
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
OAK GRANDMOTHER CLOCK. 127CM H X 21CM W X 15CM D
Estimate: 90 - 130
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
2 GENTS FELT HATS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
CARVED OAK ART NOUVEAU HALL STAND. 120CM W X 222CM H X 40CM D
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
BEACH SCENE
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
OAK BRASS FACE GRANDFATHER CLOCK 210CM H
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
6 COLOUR SHOOTING PRINT IN OAK FRAMES
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
LIONEL EDWARDS HUNTING PRINT - OLD MR BARLEYCORN
Estimate: 140 - 190
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
HUNTING PICTURE "THE WORST VIEW IN EUROPE"
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
OVAL TUREEN, PLATE, GLASS, LAMP + ODDS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 407 
SHAPED MAHOGANY SIDEBOARD WITH REEDED LEGS. 183CM W X 100CM H X 62CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
BRASS IRONS + DOGS + FIRESCREEN FRAME - AF
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
OLD MAP OF IRELAND - FRAMED
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
WATERCOLOUR COASTAL SCENE, SIGNED BERTHOLD
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
OAK SLATBACK CLUB CHAIR
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
2 VICTORIAN BALLOON BACK CHAIRS - AF
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
UNUSUAL MIRRORED MAHOGANY CORNER SHELF.
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 2 OVER 3 CHEST OF DRAWERS WITH PILLAR SIDE 130W X 52D CM
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
NEAT VICTORIAN TOILET MIRROR
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
2 TIN GUINNESS SIGNS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
ORNATE SHAPED GRANDFATHER CLOCK WITH BEVELLED GLASS. 220CM H
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
EDWARDIAN INLAID NEAT 5 DRAWER CHEST. 65CM W X 94CM H X 45CM D
Estimate: 120 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 419 
OVAL MAHOGANY TOILET MIRROR
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
PAIR OF ANTIQUE PRINTS IN MAPLE FRAMES + BLACK AND WHITE PRINT
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
2 MAHOGANY FRAMED RECTANGULAR MIRRORS. 69CM W X 126CM H
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
PAIR OF MARBLE TOP BEDSIDE CUPBOARDS. 41CM W X 74CM H X 40CM D
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
MARBLE MANTLE CLOCK
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
PAIR OF STAFFORDSHIRE FIGURES
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
NEAT MAHOG. LEATHER TOP PEDESTAL DESK ON CASTORS. 128CM W X 79CM H X 55CM D
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
VICTORIAN STYLE MAHOGANY DAVENPORT. 56CM W X 59CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
OVAL BRASS bevelled MIRROR. 50CM X 75CM.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
NEAT MAHOGANY HANGING CORNER CABINET
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
OCTAGONAL WALNUT ARTS + CRAFTS STYLE TABLE
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
COPPER & BRASS SAMOVAR
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 431 
PAIR OF GERMAN CLASSICAL PICTURES IN GILT FRAMES
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
JAMES PARDON 1792- 1862 ANTIQUE OIL ON CANVAS LANDSCAPE IN ANTIQUE GILT FRAME. THIS PAINTING WAS
EXHIBITED AT THE ROYAL ACADEMY IN 1821. NO 441 AND DESCRIBED AS ''A LANDSCAPE'' 60 X 75CM
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
BRONZED FIGURE . 48CM HIGH
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
PAIR OF UNUSUAL BOOT LAMPS
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
WILLIAM IV QUALITY MAHOGANY SABRE LEG HALL TABLE 138 CM LONG X 106CM H X 60CM D
Estimate: 700 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
VICTORIAN ROUND BRASS FRAMED MIRROR FIRE SCREEN. 50cm w x 70cm h
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
PAIR OF VICTORIAN MAHOGANY HALL CHAIRS AF
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE WITH BOBBIN LEG.55CM W X 62CM H
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
TALL ORNATE LAMP STAND 140H CM
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
ANTIQUE MAHOGANY BEDSIDE LOCKER WITH GALLERY. 37CM W X 86CM H X 35CM D
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
FRENCH SHAPED WALL CLOCK WITH MOTHER OF PEARL INLAY
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
CARVED BAROMETER
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 36 of 43

Antiques Ireland - Antique & Decorative Auction - Starts 24 Apr 2021



Lot 443 
STAGS HEAD
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
SET OF LARGE 5 EGYPTIAN COLOUR PRINTS BY DAVID ROBERTS . 75 X 60CM
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
3 BOTANICAL PRINTS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
OAK FUEL BOX ON CASTORS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
NEAT BAROMETER - AF
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
ORNATE SLATE MANTLE CLOCK WITH COLUMNS AF
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
ROYAL STAFFORDSHIRE PAIR OF FIGURES ON HORSEBACK
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
QUALITY INLAID ROSEWOOD OVERMANTLE - 170H X 154L CM
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
VICTORIAN CAST IRON FIRE SURROUND. 152CM W X 133CM H X 21CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
MAHOGANY FRAMED TAPESTRY FIRE SCREEN
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
3 EARLY STEEL FIRE IRONS
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
QUALITY BRASS ADJUSTABLE CLUB FENDER - 130W X 43D CM. FULLY EXTENDS to 165CM
Estimate: 600 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 455 
EDWARDIAN INLAID MAHOGANY 2 DOOR DISPLAY CABINET ON SHAPED TABLE BASE. 128CM W X 223CM H X 57CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
ROYAL DOULTON TIVOLI BREAKFAST + TEA SET - 68 PIECES
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
VICTORIAN MAHOGANY 2 DOOR WARDROBE ON CHEST BASE. 133CM W X 225CM H X 60CM D
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
LARGE OIL ON CANVAS FOREST GLADE YORKSHIRE BY CF ELLERMAN IN GILT FRAME 60 X 90CM
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
ANTIQUE MAHOGANY FOLD OVER CARD TABLE
Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
VICTORIAN SHAPED BACK BUTTONED SETTEE. 180CM L
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
PAIR OF VICTORIAN BUTTON BACK ELBOW CHAIRS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
5 + 1 MAHOGANY RIBBON BACK DINING CHAIRS
Estimate: 300 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
MAHOGANY TAPESTRY FIRE SCREEN
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
SET OF 6 PAINTED BAR BACK OCCASIONAL CHAIRS
Estimate: 120 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
NEAT SIDE TABLE WITH SHELF. 95CM W X 99CM H X 34CM D
Estimate: 180 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
RYNHART CLOCK, FIGURE, JUG & KNIVES
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 38 of 43

Antiques Ireland - Antique & Decorative Auction - Starts 24 Apr 2021



Lot 467 
3 + 3 VICTORIAN MAHOGANY DINING CHAIRS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
VICTORIAN BOBBIN LEG MAHOGANY TABLE. 85CM W X 43CM D X 73CM H
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
QUALITY SHAPED TOP OCCASIONAL TABLE
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
2 + 6 OAK FRAME CHAIRS WITH X FRAME BASES
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
ORNATE BRASS ADJUSTABLE STANDARD LAMP + SHADE WITH CIRCULAR MARBLE SHELF
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
CONVERTED OIL LAMP STANDARD LAMP + SHADE
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
QUALITY CONVERTED ORNATE BRASS STANDARD LAMP
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
HEAVY BRASS STANDARD LAMP WITH REEDED COLUMN
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
QUALITY ORNATE BRASS + GREEN MARBLE ADJUSTABLE STANDARD LAMP + SHADE
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
ANTIQUE CARVED OAK SIDE TABLE
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
3 CARVED ELEPHANTS, LETTER RACK + AFRICAN PIECES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
MAHOGANY DRINKS TROLLY
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 479 
UNUSUAL MAHOGANY HAT + COAT STAND. 166CM H
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
PAIR OF VICTORIAN MAHOGANY BEDSIDE CABINETS. 40CM W X 76CM H X 36CM D
Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
PAIR OF MINIATURES
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
2 ANTIQUE HALF MOON SIDE TABLES
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
6 VICTORIAN BALLOON BACK DINING CHAIRS AF
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
ORNATE ROUND SILVER PLATED TRAY, TRAY + ENTREE DISH
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
OAK CUT CORNER DINING TABLE + 1 LEAF + GLASS TOP
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
6 OAK RAIL BACK DINING CHAIRS AF
Estimate: 120 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
2 BRASS BASE OIL LAMPS
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
ANTIQUE BRASS OIL LAMP WITH WHITE SHADE AF
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
ANTIQUE BRASS OIL LAMP WITH PINK FRILL SHADE
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
3 DECORATIVE CEILING LIGHTS
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 491 
ARTISTS EASEL + MODEL HAND
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
COLLECTION OF MINIATURE PORCELAIN TRINKET BOXES + DEL PRADO CATALOGUE
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
COLLECTION OF MINIATURE PORCELAIN TRINKET BOXES
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
LOT OF CLOCKS + WATCHES
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
CHESS SET COMPLETE + 2 SETS OF MOULDS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
COLLECTION OF BILLIARD BALLS
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
ORNATE INKWELL + 2 PEN POTS, TRAY + LAMP
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
SET OF 8 COLLECTORS CLOISONNE PLATES
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
COLLECTION OF ROYAL MAIL MODELS BOXED ETC
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
3X SHOWMANS MODELS + COLLECTION OF VANS + MISC MODELS
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
LARGE COLLECTION OF LEAD DEL PRADO CAVALRY OF NAPOLEONIC WAR BOOKS + FIGURES approx 75 10CM HIGH.
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
LARGE COLLECTION OF RELIVE WATERLOO CAST FIGURES , BOXED + CATALOGUES - 34
Estimate: 200 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 503 
3 ALBUMS WWII DANBURY MINT FIRST DAY COVER STAMPS
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
COMPLETE SET OF DEL PRADO MEN AT WAR 1914-1945 - APPROX 100 SOLDIERS + BOOKS
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
3 BOX CORGI MODELS, 1 GOLDEN JUBILEE SET + 2 WAR MODELS
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
OIL ON CANVAS "PASTURES NEW" BY HENRY CHARLES FOX RHA 1855-1929
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
BLUE GROUND INDOPESRSIAN RUG 300 - 200CM
Estimate: 700 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
RED GROUND PERSIAN SOUROUK RUG 288 X 208CM
Estimate: 700 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
WASHED GROUND PERSIAN KASHAN RUG. 345 X 250CM
Estimate: 900 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
PERSIAN RED GROUND RUG. MEASURES 350 X 250CM
Estimate: 700 - 1000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
RED GROUND PERSIAN KASHAN RUG. 422 X 290 CM
Estimate: 900 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
LARGE WASHED GROUND PERSIAN KASHAN RUG 295 X 440CM
Estimate: 900 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
NORTH IRANIAN RUNNER 310 X 135CM
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
PINK GROUND PERSIAN MASHAD RUG . 385 X 285CM
Estimate: 900 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 515 
WOOL RUG. 200 X 160CM
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
2 PINK PATTERN WOOL RUG
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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